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MEN WITH STYLE

Electric Shaver
Instruction Manual
(Dutch and English)

Gebruiksaanwijzing "

.Beschermhoes
.Hoofddeksel
. Hoofd cover release knop

. Schakelaar knop
.LED-display
. vast frame

. Mes net
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. Tempel mes

9. Sideburn drukknop

10. voedingsadapter

11. Reinigingsborstel

12. Instructie voor gebruik

Voorzorgsmaatregelen

Waarschuwing: Na het scheiden van het Handel-gedeelte van het
netsnoer kan het Hindel-gedeelte in water worden gereinigd.

Notitie

1. Houd de lichtnetadapter droog. Het is verboden om de stekker van de
voedingsadapter met natte handen te trekken of aan te sluiten om
elektrische schokken te voorkomen.

. Zorg ervoor dat de spanning die op de voedingsadapter is gemarkeerd ,
overeenkomt met de lokale voedingsspanning.

. Als het elektrische scheerapparaat beschadigd is, gebruik het dan snel.
Behandel de fout op basis van het type fout en overhandig deze aan de
onderhoudsafdeling van ons bedrijf voor reparatie
desnoods.

. Mensen (inclusief kinderen) die fysiek ondeugdelijk zijn en geen
relevante ervaring en kennis hebben (inclusief kinderen) moeten het
gebruiken onder toezicht en begeleiding van hun voogden.

. Wanneer u de voedingsadapter gebruikt, moet u de schaal van de
voedingsadapter stevig vastpakken en het is verboden om het netsnoer
van de adapter krachtig te trekken.

. Dit product kan alleen worden opgeladen met de bijpassende
voedingsadapter. Gebruik geen accessoires die niet door ons bedrijf bij
dit product zijn geleverd.

. Het netsnoer van de adapter kan niet worden vervangen. Als het snoer
beschadigd is, moet de lichtnetadapter worden weggegooid.

. Controleer voor gebruik of het mesnet beschadigd of vervormd is , om
uw huid niet te beschadigen.

9. Was het elektrische scheerapparaat met schoon water, maar laat het

nietlang in water weken.

10. Gebruik geen zout water, heet water boven 60 °C, dunner, benzine,
alcohol of andere chemicalién om het elektrische scheerapparaat
schoon te maken.

11. Zorg er tijdens het reizen voor dat u de beschermhoes op het
elektrische scheerapparaat bedekt om het net van het elektrische
scheerapparaat te beschermen.

12. Tijdens het gebruik en opladen zal het elektrische scheerapparaat
enigszins opwarmen. Dit is een normaal fenomeen, wees gerust om
het te gebruiken.

13. Laad het elektrische scheerapparaat lange tijd niet op.

14. Het wordt aanbevolen om het elektrische scheerapparaat op te
laden, te gebruiken en op te slaan bij een temperatuur tussen 5°C en
35°C. Stel het niet bloot aan direct zonlicht of andere
warmtebronnen Plaats om elektrische scheerapparaten op te slaan .
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Laden

1. Wanneer de spanningsingang van de lader te hoog is, blijft het
uitroepteken op het LED-display van het elektrische
scheerapparaat knipperen om aan te geven dat de
ingangsspanning van het scheerapparaat te hoog is en het
scheerapparaat niet wordt opgeladen (afbeelding 1)

2. Steek de stekker van de voedingsadapter in het elektrische
scheerapparaat en houd deze aangesloten en steek vervolgens
de stekker van de voedingsadapter in het stopcontact (afbeelding
2)

3. Wanneer de stroom is ingeschakeld, zal het display oplichten en
zal de digitale stream aan en uit staan om aan te geven dat deze
wordt opgeladen. Wanneer het overeenkomstige vermogen is
bereikt, wordt het overeenkomstige
power number staat altijd aan (afbeelding 3)

4 . het kan volledig worden opgeladen na 1 uur continu opladen.
Wanneer volledig opgeladen, staan de nummers 90 en Al vol altijd
aan, wat betekent dat het scheerapparaat is opgeladen (figuur 4).

Uithoudingsvermogen

Het LED-display van dit product kan het resterende vermogen
weergeven. Een volledig opgeladen elektrisch scheerapparaat kan
tot ongeveer 90 minuten scheertijd bieden, maar de scheertijd kan
korter zijn dan verwacht vanwege verschillen in scheergewoonten,
schoonmaakgewoonten en baardtypen.

Het elektrische scheerapparaat kan alleen worden
A opgeladen met de bijpassende voedingsadapter;

De elektrische scheerkracht kan direct scheren wanneer
wanneer deze is aangesloten op de stroom adapter voor opladen.

. Druk op de schakelknop om het elektrische scheerapparaatin te
schakelen (afbeelding 5)

. Laat het elektrische scheermesje net tegen de groeirichting van de

baard op de huid bewegen en maak een rechte en ronde beweging
(figuur 6).

. Hethaarin de nek kan ook worden geschoren (foto 7)

4 . Druk de drukknop van het tempelmes omhoog om het mes eruit te

laten springen en kan hoeken, snor of baarden trimmen (figuur 8).

Scheer gevist

Druk nogmaals op de schakelknop om het elektrische
scheerapparaat uit te schakelen en sluit vervolgens de beschermkap
om schade aan het bladnet te voorkomen.

A Scheer je niet als het mesnet beschadigd is, om je huid niet
te beschadigen.

locked

Stall protection Flushing tips

. Druk lang op de aan/uit-knop van het elektrische scheerapparaat

gedurende 3 seconden en het LED-display van het elektrische
scheerapparaat geeft aan dat het veiligheidsslot is vergrendeld
(figuur 9).

. Om te ontgrendelen, moet u de schakelaar 3 seconden ingedrukt

houden terwijl het vergrendelingssymbool 3 keer knippert om het
scheerapparaat te ontgrendelen en in te schakelen (figuur 10).

Smart display-inhoud

1.

Wanneer de belasting van het elektrische mes te groot is, wordt
het elektrische scheerapparaat automatisch uitgeschakeld en
geeft het LED-display van het elektrische scheerapparaat aan dat
het elektrische scheerapparaatis vergrendeld

en beschermd (figuur 11)

. Wanneer het elektrische scheerapparaat moet worden gereinigd,

wordt het LED-display weergegeven
van het elektrische scheerapparaat vraagt "gelieve schoon te
maken" (figuur 12).

Waterspoeling schoon

1.

4.

Voordat u gaat reinigen, moet u het elektrische scheerapparaat
van de voedingsadapter scheiden en de schakelknop in de uit-
stand drukken (figuur 13).

. Druk op de ontspanknop van de hoofdklep om de hoofdklep te

openen (figuur 14).

. Het messennet kan direct onder de kraan worden gewassen

(figuur 15). Het effect van wassen met warm water is beter.
Gebruik geen heet water van meer dan 60C om te wassen.

Giet na het spoelen het overtollige water af, dus laat het op
natuurlijke wijze drogen.

Winkel

Het wordt aanbevolen om het elektrische scheerapparaat eerst te
drogen en te bedekken met een beschermhoes om schade aan het
bladnet te voorkomen en ophoping van stof erin te voorkomen.

Vervang de snijkop

Om het beste scheereffect te verkrijgen, wordt de constructie van het
bladnet om de twee jaar vervangen, zorg ervoor dat u het originele
Hailang elektrische scheermesnet gebruikt.

Verzorging en onderhoud

Dieptereiniging

1. Scheid het krachtnet en reinig het mesnet met een
reinigingsborstel (Picture 18)

2. Installeer na het reinigen het mesnet en het bevestigingsframe in
omgekeerde volgorde in de hoofdklep.

Onderhoud

1. Het wordt aanbevolen om het mesnet om de twee maanden
schoon te maken. Druppel na het reinigen smeerolie in het
messennet en de voorrand van de tempel voor smering en
onderhoud (figuur 19).

2. Regelmatige reiniging van het elektrische scheerapparaat kan
zorgen voor betere scheerresultaten.

elektrische scheermesje net af te vegen, omdat dit het

: Gebruik geen handdoeken of papieren handdoeken om het
bladnet kan beschadigen.

Milieubescherming: De ingebouwde oplaadbare batterij bevat

stoffen die het milieu kunnen vervuilen. Voordat u het elektrische
scheerapparaat weggooit, moet u de batterij verwijderen of het

elektrische scheerapparaat naar een officieel aangewezen

recyclingstation sturen om de batterij weg te gooien. U kunt ook _
gebruikte elektrische scheerapparaten naar het bedrijf sturen. De
aangewezen onderhoudsafdeling zal de batterij demonteren en recyclen. De
batterij verwijderen: Sluit de stroom af en laat het elektrische
scheerapparaat draaien totdat de stroom op is. Schroef alle schroeven op
het elektrische scheerapparaat los. gedemonteerd, de batterij wordt
losgelaten.
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User Manual

. Protective cover

. Head cover

. Head coverrelease button
. Switch button

.LED display

.Fixed frame

. Knife net
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. Temple knife

9. Sideburn push button
10. Power adapter

11. Cleaning brush

12. Instruction for use

Precautions

Warning: After separating the Handel part from the power cord,
the Handel part can be cleaned in water.

Note

1. Keep the power adapter dry. It is forbidden to pull or plug the power
adapter plug with wet hands to prevent electric shock.

N

. Please make sure that the voltage marked on the power adapter
matches the local power voltage.

w

. If the electric shaver is damaged, please use itin a hurry.Please deal
with the fault according to the type of fault, and hand it over to the
maintenance department of our company for repair
if necessary.

B

. People (including children) who are physically unsound men tall
disabled,and lack relevant experience and knowledge (including
children) must use it under the supervision and guidance of their
guardians.

(&3]

. When using the power adapter, please grasp the shell of the power
adapter tightly, and it is forbidden to pull the power adapter cord
forcefully.

(2]

. This product can only be charged with the matching power adapter. Do
not use any accessories not provided by our company with this product.

~

. The power adapter cord cannot be replaced. If the cord is damaged, the
power adapter should be discarded.

©

. Please check whether the knife netis damaged or deformed before use,
so as not to damage your skin.

©

. Please wash the electric shaver with clean water, but do not soak in
water for a long time.

10. Do not use salt water, hot water above 60°C, thinner, gasoline, alcohol
or other chemicals to clean the electric shaver.

11. When traveling, make sure to cover the protective cover on the electric
shaver to protect the electric shaver blade net.

12. During use and charging, the electric shaver will slightly heat up. This
is a normal phenomenon, please rest assured to use it.

13. Please do not charge the electric shaver for a long time.

14. Itis recommended to charge, use and store the electric shaver ata
temperature between 5°C and 35°C. Do not expose it to direct sunlight
or other heat sources Place to store electric shavers.

Recharge

1. When the voltage input of the charger is too high, the
exclamation mark on the LED display of the electric shaver will
keep flashing to indicate that the input voltage of the shaveris
too high and the shaver is not charging (Picture 1)

2. Insert the tail plug of the power adapter into the electric shaver
and keep it connected, then insert the plug of the power adapter
into the power socket (Picture 2)

3. When the power is turned on, the display will light up, and the
digital stream will be on and off to indicate that itis charging.
When the corresponding power is reached, the corresponding
power number will be always on (image 3)

4. it can be fully charged after 1 hour of Continuous charging. When
fully charged, the numbers 90 and Already full are always on,
which means that the shaver has been charged(Figure 4).

Endurance

The LED display of this product can display the remaining power. A
fully charged electric shaver can provide up to about 90 minutes of
shaving time, but the shaving time may be shorter than,

expected due to differences in shaving habits, cleaning habits and
beard types.

The electric shaver can only be charged with the matching
A power adapter;

The electric shaving power can directly shave when
connected to the power adapter for charging.

Shaving

1. Press the switch button to turn on the electric shaver (Picture 5)

2. Letthe electric razor blade net move on the skin against the
growth direction of the beard and make a straight and round
movement (Figure 6).

3. The hair on the neck can also be shaved (Picture 7)

4. Push the push button of the temple knife upwards to make the
knife pop out, and can trim corners, moustache or beards (Figure

Shave fished

Press the switch button again to turn off the electric shaver, and then
close the protective cover to prevent damage to the blade net.

A Please don't shave when the knife netis damaged,so as not

to damage your skin.

Travel lock

1.

2.

locked i =
Stall protection

Flushing tips

Long press the on/off button of the electric shaver for 3 seconds,
and the LED display of the electric shaver indicates that the
safety lock is locked (Figure 9).

To unlock, you need to press and hold the switch for 3 seconds
while the lock symbol flashes 3 times to unlock and turn on the
shaver (Figure 10).

Smart display content

1.

2.

When the load of the electric knife is too large, the electric shaver
will automatically shut down, and the LED display of the electric
shaver prompts that the electric shaver is locked

and protected (Figure 11)

When the electric shaver needs to be cleaned, the LED display
of the electric shaver prompts "please clean" (Figure 12).

Water rinse clean

1.

4.

Before cleaning, you must separate the electric shaver from the
power adapter and press the switch button to the off
state(Figure 13).

. Press the head cover release button to open the head cover

(Figure 14).

. The knife net can be washed directly under the faucet (Figure 15).

The effect of washing with warm water is better. Do not use hot
water over 60C for washing.

Afterrinsing, drain the excess water, so let it dry naturally.

Store

Itis recommended to dry the electric shaver first and cover it with a
protective cover to prevent damage to the blade net and avoid
accumulation of dustin it.

Replace the cutter head

In order to obtain the best shaving effect, the construction of the
blade netis replaced every two years, please be sure to use the
original Hailang electric shaver blade net.

Care and maintenance

Deep cleaning

1. Inthe open head cover, turn the release button of the fixed frame
counterclockwise to take out the fixed frame(Figure 16).
2. Take out the knife net

3. Separate the force net and clean the knife net with a cleaning
brush(P icture 18)

4. After cleaning, install the knife net and fixing frame into the
head coverin reverse order.

Maintenance

1. Itis recommended to clean the knife net every two months.After
cleaning, drip lubricating oil into the knife net and the front edge
of the temple for lubrication and maintenance(Figure 19).

2. Regular cleaning of the electric shaver can ensure better shaving
results.

Do not use towels or paper towels to wipe the electric razor
blade net,

as this may damage the blade net

Environmental protection: The built-in rechargeable battery

contains substances that may pollute the environment. Before

discarding the electric shaver, be sure to remove the battery or

send the electric shaver to an officially designated recycling

station to dispose of the battery. you can also send used electric

shavers to the company The designated maintenance department

will disassemble and recycle the battery.Remove the battery: Cut off the power
and let the electric shaver run until the power is exhausted. Unscrew all the
screws on the electric shaver. disassembled, the battery is released.

Product Specifications
Product Model:

Product Size :160*60*60mm
Rated voltage:100-240V~
Rate Frequency :50/60Hz
Rate input power :8W
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